



不负所“托” 普惠托育纾解“带娃难”

托育关系千家万户,普惠承担民生之重。近年来,成都市成华区高度重视托育服务工作,不断加强政策统筹,加大服务保障,着力构建主体多元、优质普惠的托育服务体系,多措并举培育发展社区服务型、社会举办型、托幼一体型等多种模式的托育服务,有力有序推进托育服务健康发展。 **04 热点**

从“小而美”到“脏乱差” 从“人人爱”到“众人嫌” 白莲池居民:家门口的公园谁来管管?



·草木枯萎

·垃圾遍地

·灰尘满布

·无人问津

“你们来看看嘛!现在公园里很多绿植都‘秃了’,也没有人来管一管!”“平时工作很忙,周末好不容易带家人来公园里逛一下,可一看沿路可供歇息的石条上布满了泥土,还有不少垃圾散落在地上,顿时心情全无!”1月17日上午,在成都市成华区白莲池街道石岭社区居民张女士的引导下,记者来到位于白莲池街道石岭路沿线东风渠旁的星河揽胜口袋公园时发现,原本一派绿意盎然的“口袋公园”,如今已经生机不再、环境堪忧! **02 热别报道**

3 版 居民误食药物情况危急
“家医联动”紧急救援助其脱险

8 版 在十陵,追繁花!
这份冬日赏花指南请收好